
POREČ: Dancestar doveo tisuće gostiju, a Aleksandar Madžar oduševio u Eufrazijevoj bazilici

Kategorija: ISTRAAžurirano: Ponedjeljak, 18 Svibanj 2026 10:50

Objavljeno: Ponedjeljak, 18 Svibanj 2026 10:50

#ISTRA#

U Poreču je proteklog vikenda uspješno održan završni dio međunarodnog plesnog festivala i

natjecanja Dancestar World Dance Masters, jednog od najvećih plesnih događaja u Europi, koji

je i ove godine okupio nekoliko tisuća plesača, trenera i pratitelja iz brojnih europskih zemalja.

Posebno atraktivni bili su Gala Night programi održani u petak i subotu navečer u dvorani

Žatika, tijekom kojih su publika i sudionici imali priliku uživati u nastupima najboljih plesnih

skupina i izvođača festivala. Završne večeri obilježile su vrhunske koreografije, odlična

atmosfera i snažna energija izvođača, a Dancestar World Dance Masters ponovno je potvrdio

status jednog od najvažnijih događanja predsezone u Poreču, uz značajan doprinos turističkom

prometu i promociji destinacije na međunarodnom tržištu. Tijekom festivala u gradu su boravili

sudionici i gosti iz brojnih europskih zemalja, među kojima prednjače Austrija, Njemačka,

Slovenija, Italija, Slovačka i Češka.

Nezaboravna večer vrhunske klasične glazbe održana je u Eufrazijevoj bazilici, gdje je u sklopu

trećeg izdanja Piano PoolA Festivala nastupio proslavljeni pijanist Aleksandar Madžar.

Jedan od najcjenjenijih pijanista današnjice oduševio je publiku izvedbama djela Scarlattija,

Beethovena, Schumanna i Debussyja, donoseći večer ispunjenu virtuoznošću, emocijom i

bezvremenskom ljepotom klasične glazbe. U jedinstvenom ambijentu UNESCO-om zaštićene

bazilike, spoj vrhunske interpretacije, iznimne akustike i povijesnog prostora stvorio je poseban

doživljaj koji će zasigurno ostati među najupečatljivijim kulturnim događajima ovogodišnjeg

festivala i predsezone u Poreču.

Ovakva događanja još jednom potvrđuju raznolikost i kvalitetu programa koje Poreč tijekom

predsezone nudi svojim gostima i posjetiteljima. Predsezona bogata događanjima nastavlja se

okupljanjem hrvača iz cijelog svijeta na natjecanjima i u kampu, kongresom o kibernetičkoj

sigurnosti,  početkom ovogodišnje eno-gastro manifestacije Gušti merkata na gradskoj tržnici,

kao i festivalom Ekolo koji slavi kulturu življenja kroz brojna događanja diljem Poreča. Više info

na o manifestacija u Poreču možete dobiti na ovom linku. (iPress)
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